

14⁽⁰⁶⁾ ДП ЛИЦА. МЕДИЦИНА

Гарант безопасности в фейслифтинге

Павел Самцов

ВЕДУЩИЙ ПЛАСТИЧЕСКИЙ ХИРУРГ

Несмотря на порой пугающие результаты и нашумевшие истории об осложнениях после пластических операций на лице у некоторых известных артистов, эта область хирургии становится всё более популярной среди женщин и мужчин, желающих вернуть себе молодость, утраченную уверенность и даже изменить имидж.

Существуют две основные методики омоложения лица — это SMAS-подтяжка (применяется с 1976 года) и более передовая используемая мною методика — Deep Plane Face Lifting (описана в 2016 году). Несмотря на феноменальные результаты и новизну методики, статистика осложнений, связанных с повреждением лицевого нерва, прежняя, пусть и очень низкая.

Пересечение нервов и асимметрия мимики после операции — это основной страх пациентов, основанный на реальных примерах известных личностей. Поэтому мы задумались, как сделать процедуру по омоложению лица не просто безопасной, а такой же эмоционально лёгкой, как, например, поход к парикмахеру, ведь подтяжка лица относится к максимально безболезненной операции и да-



же с временно сниженной чувствительностью тканей после её проведения.

Известно, что в нейрохирургии активно применяется нейромонитор для идентификации нервов среди оперируемых тканей. Мы же решили внедрить его в эстетическую хирургию лица.

Впечатляющие результаты Deep Plane подтяжки лица достигаются за счёт более глубокой и широкой отслойки, а также пересечения поддерживающих связок мышечной маски лица в опасной зоне проекции ветвей лицевого нерва. Топографическая анатомия этой зоны часто изменена ранее проведёнными косметологическими процедурами или даже ранее выполненными SMAS-подтяжками лица. Все пересечения тканей контролируются нейромонитором и даже фиксируются в памяти прибора в виде нейрографии. Конечно, результат операции и отсутствие осложнений зависит в первую очередь от досконального знания анатомии и опыта хирурга, но наша инновационная тактика проведения омоложения лица под контролем нейромонитора является гарантией и своего рода запасным парашютом для пациента. Лич-

но для меня омоложение лица всегда было одной из самых требовательных и стрессовых операций, однако с момента начала применения данного прибора стала буквально игрой исполнения.

Если же говорить о реабилитации, здесь в первую очередь стоит сказать о том, когда можно оценить проделанную работу. Спустя 3 месяца проходит отёк глубоких тканей, и начиная с четвертого месяца можно видеть результат. При этом в большинстве случаев пациенты чувствуют себя хорошо уже на третий день после операции, некоторые, кто может трудиться удалённо, даже возвращаются к своим рабочим обязанностям. Но в идеале мы всегда рекомендуем взять отпуск на срок от 7 дней до 3 недель, чтобы возвращение к привычной жизни прошло максимально бесшовно.

В любом случае благодаря особенностям методики после Deep Plane лифтинга в сочетании с нейромонитором восстановление идёт с минимальными синяками и отёками, а разрезы заживают с едва заметными рубцами, что уже само по себе инновационно для подобных процедур.